


slovo porotce...
\xx. Šrámkův Pisek 1977 definitivně končí. Je velmi příjemné

šlxětll, ?o všechny soubory udělaly opravdu ještě yslikýwkuo_prý—
ce od_sváho_vyatoupení na výběrovém kole:

Cela řehlidka VQŠXF'.73 em_£osluchačů
potvrdily, že ve 73 Bd orně porot byla

naprosto jednoznačně
“EfÉVmL-Jiířlt Jerie

efeBsTíveniL aa kíerň se opravdu na_„ zapomenout.
Ham na m sli vystou oni_______ „ _

ni sovčts ostou starshtskěho
zahraničních souborů. Především vy-

souboru Maneken z Celjab mp_y.
FS—ka dám Eředšřavani_£e "G,QÍŠ _VŘradla;joĚiná otězks.Je ro 12-
bec možná že to je soubor amatérský? Nemohu zapomenouteni na me-
čgcgký : rakouský soubor: Romnivšm se. že obě vystoupení byla ve—

lice dobře vyvolens a provedena takov'mirprostředky,4že naprosto
oizi a neznámá ?eč'híByTEMBariěrou. Ve všech těchto představeních
esiš všechny naše—soubor velikou inspiracii_Hraji vžd tak. aby
by 1 pochopeni ÉiýfířostAeýii_ktsrě'nerozumíjejich jazyku?

Chtěl b ch i z tohoto mista velmi upřímně s srdečně poděkovat
všem Gčinkujšcím, vedóucimgdščuborů, ze velikou,

anotliv'ch přehlidkčvýchííšřeaštíveni. Přejiv ř! rsvěř eRogně dalších
1978.

nezištnou prácivšem
ůspěc ů a těším se_gg setkání na Srámkově Písku

ing. Karel Janíček
předseda poroty

poděkování
patří hlavnímu pořadateli,
SSH, oetetním spolupořada-

telůe, příprsvnámu výboru ŠP i
všem stranický-, etátnín i sva-
záckýe orgánů. e organizacímhoetitelekáho lěsts, kterí pří-epěli neeelou sěrou k úspěšná-
eu průběhu letošní přehlídky a
vytvořili předpoklsdy k tá prs-u. Illdižnická stlosfáře. Podš-

kování patří i všem zúčastněnýmsou orům, semíneríetům, noviná-řům, porotcům, ale i osvětlova-čům, zvukařům, hosteskám, noprostě všem, kteří se zaslouži-li o těch několik krásných dnův městě Písku, dnů bohatých nakulturní i osobní zážitky, dnůna která budeme dlouho vzpomí-nat. A tak se všichni iž dnestěšíme na setkání p i XXII.ročníku Šrámkova Písku.
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Seminuji, seminuješ, seminujems

Nejenom praxí, ale i teorií
živ má být festival. K tomu
slouží semináře, které přes
svůj honosný název obsahují v
podstatě pohovoření si o lec-
čem, _diskusi na téma někdy až
příliš konkrétní. A aby to
všechno vůbec bylo a běželo sminimálními těžkostmi, o to se
oprávněn svými letitými zkuše-
nostmi, stará člen poroty dr.
Vyskočil. Po prvním letošním
semináři jsme mu se volném čs-
se (zhruba pětiminutovám) po-ložili jednu otázku.

"Jak jste spokojen s aktivi-
tou u estn ssmin rn premí _
ry?'
"Aktivita je vždy závislá na

charakteru představení, o kte-
rém se diskutuje & na osobním
zájmu účastníků o konkrétní
problém;. Teč,po prvním sezení
by ješt bylo předčasné hodno-tit. Hlavním posláním našich
seminářů je. Jednak prohovořitvěcné připomínky, jednak pro-brat obecnější problémy v prá-ci souborů - s čímž souvisí iurčitě uvědomění si perspektivpráce celé dané žánrové oblas-ti. A také možností společně
pomoci,přispět k vyjasnění ne-jasného, k rozvinutí potencio-nálních schopností. A to se
nám snad při dnešní "premiéře"podařilo. Přitom ovšem je jeě-tě třeba si uvědomit, že sami-
náře také slouží k navazování
kontaktů mezi "spřízněnými du-šemi', které pak nezřídka přo-cházejí i v trvalou spolupráci.Protože naše semináře, organi-zované prakticky jen dvakrát
do roka formou otevřené,teore-tické diskuse, přece jen nemo-
hou řeěit problámy,které vzní—
kají průběžně při vlastní pré-ci souboru. Samozřejmě by bylo
výhodnější organizovat eště
semináře ryze prektická,a s tobohužel není v silách pořadate-lů festivalu. Takže nezbývánež vyzvat všechny zájemce,abypřišli na představeni, viděli.formulovali svá názor a při-„spěli do naší otevřená diskuse.

Loučení lehká věc
Už v sobotu dopoledne zmize-

ly všechny dve Šízdní řády,která byly k pou ití v organi-začním štábu. A začalo se od-
jíždět. Porůznu - bohatší je-dinci vybírali mezi vlekem s
autobusem, měně bohatí studova-
1í eutomapu a pak postávali ko-
lem Písku se zdviženým palcem.
A vlastně se ani moc neloučílí,protože do příštího festivalu
už zbývá jenom jeden rok a prá-
ce, novínek a nápadů je tolik,že je nutno už zítra začít a
že ich zkoušením. Jako každoro-
n . Což je koneckonců účelem
festivalu. A zvláště letos, ta-ká díky účasti zahraničních
souborů, bylo nač se dívat, o
čem přemýšlet. Proběhly seminá-

NA'S ROZHOVOR se znam-m POTUZI-
LE"
vedoucím dramaturgická komise
XXI. šrámkove Písku.
Dramaturgie taková přehlídky,

jako je Šrámkův Píeek,je vlast-
ně velice problematická v jedná
věci- nemůžeme si často moc vy-
bírat - musíme vyjít : toho, co
se ten který rok 'urodilo', ko-
lik špičkových souborů porodí
novou inscenaci. kolik se objef
ví souborů začínajících.

Jak se jeví letošní situace?
Jsem asi rozený optimista,

le mám pocit, že další desítka
P nezačala špatně. Myslím si.
že se nám povedlo zvýšit někte—
rá nároky na přehlídku. Zkráce-
ním o dva dny. zvýšením nároků
na kvalitu souborů. která poe—
touoilv : výběrováho kole ( i

ře organizovaná í žívelně,všechny opory skončily bez 0-blížení na zdraví a v nejlepší!případě stále ještě pokračují.Je přece neltěetí i letce doet
problámů, nevyskytlo se nebez-pečí bezkonfliktní růžovoetí.
A můžeme tedy doufat. be 1 oč.-
kávet,že příští ročník bude ne-méně zajímavý než ten letošní.

ee ob eví víc současných,ektuálníc temat, nejdou eenoví autoři a nová náměty k di-
skusím, k úvahám. A jen tak ne
okrsj- dobře síněná rede jed-noho nejmenovaného dívadelníke
ze vzdá enějšího eěste - dele-ko nejlépe se prý přemýšlí za
onoho už výše zmíněnáho stopcevání. Během dlouhých hodin po-klídnáho čekání ho prý napodo-jí samá geniální věcí. Což siostatně můžete vyzkoušet i sa-
mi.

přes osazení jejich počtu),sne—
ha důsledněji respektovat spe—
cifický hrací prostor pro jed-
notlivá soubory, konečně dlouho
požadovaná zásadní řešení proe—
toru v Jitexu pomocí vykrytů,
organizace návštěvy představení
pomocí vstupenek (i když někdo
byl dotčen. o ÍŽ-seitožzu:í Š:—se starat, a s . o
začátek cest;.k větši ohledupl—
nosti diváků ŠP ke svým kolegů-
s k základnímu vědomí. že nic

' není 'zedernox. pozvání zahre-.ničních soubo jejichž žánro—
vá zaměření a kvalita je předem
přesnš znáee. a která snad uká-
zaly i některá základní trendy
nečeekáho divadle. to všechno
přineslo pozitivni _vyslsdky.

11- si. že i doplnková a in-
spirativní předstevení se tro-
chu vyeenils ze stereotypu čtyř
profesionálních divadel. ktšráposlední lěts obohacovels P.

Jaroslav Čejka

Mills ma'
Louka si k ránu vy-lčuje
heřmánková obklady.
Lune li pláč. a. fan.-1.neví- jak tě eee pohladit.
za t-y ná. svítí před očí-e
cínový svícen Otavy.
Čeká nás obe dlouhý CuCl-i.
čas naše touhy roztevi.
Čeká nás obe dlouhý sein-k.
Jezy jsou jizvy ve vletech.
Vysok nebo poprsekelo
jak sachá kůže ne tvych rtech.

D......
A ně a rublů-.as—“iwJistý- probil-he- ). š—I'i.

celá přehlídky. Nejen v žánru
seeotných souborů (letne I:.až školeky dáme-mes poby-
bová divadlo, autorský kmh-fet
tvernš inspireve-y kole-tte.::rodicko—noivni div-ele. zeši-

mající studentská s v,-hreněná poetiky.seeeif ego—
ťaui vajec—ký soubor). ale &

příslušností k různým
vrstvám e základ-dn . tie ee.—
vieejici- rozdílů. ve eupol. .seěřování práce soubor-_ St'li—



[HERE—Žíla)
Co ti přinesl letošní ŠP?
Vlasta Hošková, pracovnice odd.
kultury UV SSM=_'Velmi příjemný
pocit z vystoupení všech ama—
térských souborů a radost z to-

'

:o, co za uplynulý rok dokáza-
10.
Alžběta Housková, inspektorka
kultury ONV Písek: .... mnoho
krásných a zajímavých kultur-
nich zážitků, jak ze zahajova-
cího představení Národního di-
vadla, zahraničních souborů,
inspirativních představení, tak
i z představení všech souborů
zájmové umělecké činnosti....
řadu zkušeností v čem lze ještě
po organizační stránce zlepšit
s celym kolektivem spolupracov-
níků. průběh XXII. přehlídky ŠP
v roce 1978 .... přesvědčení,že
letošní přehlídka splnila své
poslání....že atmosféra, která
byla v průběhu celé přehlídky,
potvrdila, že šrámkův Písek má
stále více nadšených příznivců.

ggroalav Čejka: p o r o t c e:
"Tak jako každoročně spoustu o-
sobních zážitků, které mi urči-
tě vydrží až do příštího roční-
ku.“
Hana Růžičková,tajemnice OV SSM

“Splnilo se má očekávání, které
se týká větší návštěvnosti mla-
dých píseckých lidí, takže ani
kapacita divadelní kavárny .pri
dvojích představeních nestači-
la.'
Richard Rothbauer, ředitel di-
vadlaí'Usem nesmírně rád, že se
splnila všechna předchozí přá-ní'.

000000000000000000000000000na
přehlídce:
!EDĚLE-ší;š=rxense

10.00 - 12.00 Divadlo kavárna
'oisxusuď senxnák-
12.00 - odjezdy účastníků

'V»Ši

!odhaleni!
místě chceme odha-

lit ty, kteří vás přehlídkou
provázeli povídáním, fotkami,
kresbami, ale hlavně zaručený-
mi informacemi od pramene. Čet-li jste články od 3. Čejky a I.
Bártíka, smáli se kresbám J.
Kerlese a nacházeli se na fot-
kách I. Procházky a A. valenty.

Na tomto

INFOR'MAGE .*.

2 míst obvykle špatně infor-
movaných se dozvídáme, že v ro-
ce 2.000 bude probíhat Šrámkův
Písek, v hermeticky. uzavřeném
televizním studiu. Diváci budou
jednotlivá představení sledovat
na přenosných televizních moni-
torech v hotelu či na plovárně.
Diskuse budou probíhat pomocí
krátkovlnných vysílaček._ Tady
orel, tady orel,jak mě slyšíte?

Nsrostoul Ale berou! Na vla-stní oči jsme viděli následují-cí úlovky místních rybářů: dva
uhoře, dva kapry, jednoho lína
a autogram básníka Eduarda Mar-tina.

*i—

Trpělivě studentky SEŠ v Písku
3. Masákova, M. Kabátová, 3.
Janušková, H. Převrátilová & I.
Vaňková vše přspsaly & 3. sv-
čík graficky uspořádal. Kolek-
tiv vojáků tiskárny PALCÁT pí-secké posádky uvedl zpravodajdo té podoby,v jaká jste ho do-stávali.

Odhalil
Ivan Hruban
vedoucí redakce

MÉ
DUE

informace se

.©
posledni_Naše

týká odjezdu. Zjistili jsme, že
CSD vypraví v neděli 2 Písku
zvláštní vlak s cílovou stanicí
Hrochův Týnec a CSA přistaví u
plovárny hydroplán. Účastníkům,
kteří použijí služeb če. aero-linií, doporučujeme plovací ve-

Ve čtvrtekzil do Písku Přemysl Rut, který
se loni za sal do srdcí všech

odpoledne dora—

ůčastníků P neúnavností a obě-
tavostí, se kterou se podílel
*na nočních jam-sessionech v di-
vadelní kavárně. Nejspíš jsteho však už semi poznali.

XXI. ŠRÁMKGV PISEK, zpravodaj přehlídky divadel malých jevištních forem a agitačních kolektivů v
rámci festivalu zájmová umělecké činnosti na počest 60. výročí VŘSR ve dnech 29.6. - 3.7. 1977 v
Písku. Hlavní pořadatel ČÚV SSM spolu s ministerstvem kultury ČSR, ministerstvem školství ČSR.
Bos, Jíhočeekým mv, onv. ov ssn . wmv Písek, ze odborne epolupráce ůxvč. pov. ouv mus/asn?-


